CTtaHoOK mMeTannoobpabarbiBatowmm Stalex
M42

NUHCTPYKIMUA 11O OKCIVIYATALIUA

ActaHa +7(77172)727-132 Bonrorpap, (844)278-03-48 BopoHex (473)204-51-73 EkatepnHOypr (343)384-55-89
KasaHb (843)206-01-48 KpacHogap (861)203-40-90 KpacHosipck (391)204-63-61 Mocksa (495)268-04-70
HwxHnii Hoeropog (831)429-08-12 Hoeocubupck (383)227-86-73 PoctoB-Ha-[loHy (863)308-18-15
Camapa (846)206-03-16 CaHkT-leTepbypr (812)309-46-40 CapatoB (845)249-38 Ydha (347)229-48-12
Poccus, KasaxctaH u gpyrue ctpanbl TC goctaBka B noboin ropoa
€[VHbIN agpec Ansi Bcex permoHoB: sti@nt-rt.ru
www.stalex.nt-rt.ru



MpaBuna TexHUKU 6e3onacHoCcTH

1. Nepen HayanoM MOHTaxa uUnu aKcnnyaTaumm HeobxoaMMo BHUMAaTENbHO 03HAKOMUTLCS C JaHHON
NHCTPYKLNEN.

2. Heobxogumo npountaTh BCe npeaynpeaunTeribHble Haanucu, pasmelleHHble Ha MallvHe U B
OAHHOW MHCTPYKUuMK. HecobniogeHne gaHHbIX NpefynpexneHui MoXeT cTaTb NPUYUHON Cepbe3HON
TpaBmbl. Ecniv npeaynpeanTenbHble HAAMUCY NPULLNKY B HEFOAHOCTb UIK YTpadeHbl, TO UX HeoBXoauMOo
3aMeHUTD.

3. He ncnonb3oBartb MalLMHy He NO Ha3Ha4YeHuto. He npesbIlWaTb HOMUHAIbHY MOLLHOCTb.

4. Bo BpeMs UCNonb30BaHWUS MalUMHbl HageBaTb cneunarbHble 3alUTHbIE OYKWU/3aLLMTHBIE MacKW.
PaspeluaeTtca nonb3oBaTbCA O4KaMu Ons MOBCEAHEBHOW HOCKM TOSbKO C YAAPOMNPOYHLIMWU CTEKNamu,
MOCKOSbKY OBbIYHbIE OYKM HE ABMASOTCSA 3aLUUTHBIMWN.

5.MNepen Hayanom paboTbl HEOOXOOUMO CHATb rancTyk, Kofbula, Yacbl U Opyrve toBernvpHble
n3aenns n 3akataTb pykasa Bbllle NTOKTS. He HageBaTb cBOGOAHYO oaexay, cobpaTb ANWHHBbIE BOMOCHI.
PekomeHayeTca ucnonb3oBaTb HECKONb3sLWYy 06yBb MM MOMECTUTb Ha MO NPOTUBOCKOMb3SALINE
Nnonocel.

6. 3anpeLyaeTca aKCnnyaTMpoBaTb MalUMHY B COCTOSIHUM YCTanocTM WnvM nog BO3AEeNCTBUEM
HapPKOTUKOB, ankorons nnun Kakmx-nnbo nekapcrs.

7.Y6upaTb C MaLIMHbI PErynMpoBOYHbIE N raeyHble Kroudn. [poBepanTe Hanvyune perynmpoBOYHbIX
N raeyHbIX KroYen Ha malnHe nepen paboTon.

8. MeTannuyeckue nucTbl UMEIOT ocTpble Kpas. [pun paboTe ncnonb3oBaTh KOXaHble nepyaTku.

9. [lepxaTtb pyku 1 nanbLbl BHE NPOCTpPaHCTBa rnepes TOpMO30M U C3aan Hero.

10. Bo Bpems akcnrnyataumm MallvHbl BCe 3aLlMTHbIE OrpaXaeHus JOMKHblI HaXOAUTBCHA Ha CBOUX
mecTax. Ecnu orpaxgeHne cHumMaeTcsa aAng TEXHUYEeCKoro obcnyxmBaHus, To Heobxoammo cobnogatb
npegenbHyd OCTOPOXHbl M YCTAHOBUTb OrpaXxdeHUsi Ha MeCTO cpasy Xe Mocre 3aBeplueHus
npoueaypbl 06CnyXmBaHus.

11. O6ecneunTb OOCTATOMHOE MPOCTPAHCTBO BOKPYr paboyer 30Hbl M 6e36rmkoBoe BepxHee
ocBeLLleHue.

12. CopgepxaTb B YMCTOTE MOS BOKPYr MaLUWHBbI.

13. He gonyckaTb NOCTOPOHHMX B pabo4yyo 30HY MaLLMHbI.

14. CocpenotounTb BCE BHMMaHMe TONbKO Ha paborte. PaccpeqoToyeHne BHUMaHUS MOXET
Bbl3BaTb HEOCTOPOXHbIE AENCTBUS, KOTOPblE MOTYT NPUBECTU K CEPbE3HLIM TpaBMaM.

15. ToppepxuBaTb paBHOBECHOE MOMOXeHMe Tena, 4YToObl He AonyckaTb COMPUKOCHOBEHMUS C
ABVXYLLMMUCS YacTamu. He npunaratb YpeamepHoe ycunue Ansi BbINOMHEHUS Kakon-nnbo onepaumm.

16. Wcnonb3ynTe Hagnexawmm WMHCTPYMEHT Ha Haanexalwen CKOpPOCTU U Npu Hagnexatiieun
nogaye. He mncnonb3oBaTb MHCTPYMEHTbI MMM NpUcnocobneHns He no HasHadeHu. Hagnexaiwmmn
WHCTPYMEHT NO3BONUT caenatb paboTy ny4ywe n 6esonacHee.

17. He BctaBaTb Ha MaLMHy. Bo3aMOXHO onpokngsiBaHue.



TexHU4Yeckue xapakTepUCTUKN

Tvn MaLumnHbl AneKkTpnYecKkn-rmgpasnuyeckas

Ycunue 42 TOHHbI, NPOMbILAEHHbIN UMnNuHap 6”7 (152,4
MM)

Jnctorn6 LWnpuna 20” (508 mm), ana matepuana 3/4” (19,05
MM)

Jle3Bue 3/8" x 12" (9,525 x 304,8 mm) nnn 1/2" x 8" (12,7 x
203,2 mm)

MNepdopupoBaHne oTB. 1”7 (25,4 mm) Ha Tonwuny 3/8” (9,525 mMm) nnu
oTB. 3/4” (19,05 mm) Ha Tonwuny 1/2” (12,7 Mm)

Pabounn cton Wnpuna 20 1/2” (520,7 mm), BbicoTa 177 (431,8
MM), rmy6uHa 3” (76,2 Mmm)

TpybHbIN pesak 1/2" (12,7 mm), 3/4" (19,05 mm), 1" (25,4 mm), 1

1/4" (31,75 mm), 1 1/2" (38,1 mm) n 2" (50,8 mm),
coptameHT 40

Tpy6ornb 1/2" (12,7 mm), 3/4" (19,05 mm), 1" (25,4 mm), 1
1/4" (31,75 mm), 1 1/2" (38,1 mm) 1 2" (50,8 mm)

Pesak onsa ksagpaTtHon Tpyobl Ksagpart go 2” (50,8 mm), cteHka 3/16” (4,762 mm)

Tpybornd ansa kBagpaTtHoum Tpybbl | oo 2” (50,8 mm) X 27 (50,8 mm) X 3/16” (4,762
MM)

Pes3ak ans yronka po 3” (76,2 mm) X 3” (76,2 mm) X 1/4” (6,35 Mm)

MabapuThl 48” (1219,2 mm) X 48" (1219,2 mm), BbicoTa 917
(2311,4 mm)

Macca 1100 cbyHTOB (498,95 «K)

Paboyasa molHOCTb AaHa Anga MArkon ctanu
JKcnnyartaumsa.
MeTtannoobpabaTbiBatoLias mawnHa M42 nveet HeCKONbKO OYHKLMIA: pe3ka, nepdopaums u rnbka:

1. l'vnbotuHa 127 (304,8 mm) ansa pe3kn metanna: 3/8" (9,525 mm) X 12" (304,8 mm) nnn 1/2" (12,7 mm) X
8" (203,2 mm)




OueHb npocTon B akcnnyaTtauumn, 6onbLuon cton Anga peskn Ha yaobHon Beicote 1003 MM, co cneumansHO
pa3paboTaHHbIM 3aXXMMOM oBecneynBaeT NPOCTOTY YCTAHOBKN U KpenneHus aetanu.

Pexyliee nessme yCTaHOBMNEHO C HaPYXXHOW CTOPOHbI, 3TO MO3BONSAET MOMb30BaTbCA M3MEPUTESbHBIMU
npubopamu. Jleasme noaxoguT M OQHOKPATHOM pe3ku, a bbicTpoperynupyemas HanpasenstoLwasi no3BonsaeT
NErko BbIMOMHATbL NOBTOPSOLLMECS Onepaunmn pesku.

M3mepuTenbHble Npnbopbl Ha CTone nomorarT BbICTPO YCTAHOBUTL Yron pesku, Takke MMeeTcs nas ans
ObLICTPOW N TOYHOW HACTPOKMKM CNeLNanbHOro YrinoBoro pesaka.

BbiCcOokOKayecTBEHHbIE NE3BUS HOXHUL, UMEKT 4YETbIPE PEXyLUMEe KPOMKM, YTO CHWXKAeT 3aTpaTtbl Ha
06paboTky.

2. MNepdopauunsn: orsepctme 25,4 mm Ha TonwuHe 9,525 mm mnu oteepctre 19,05 mm Ha TonwuHe 12,7
MM

MonnypetaHoBOE HE3aBUCUMOE YCTPOWMCTBO MMeeT ABe (YHKUMW: 3aXum getanu, 4tobbl mnsbexatb
aedopmMauum 1 BbIXO4 N3 MaLUUHbI.
NmeeTcsa nameputenbHbii Npnbop, KOTOPbIN NOMOraeT BbICTPO, yAOOHO 1 TOYHO BbINOMHATL Onepawmio.

MmeeTcs BO3MOXHOCTb NpobmBaTth KBagpaTHbIE, KPYrIble U oBanbHble oTBepcTUa oT 3,175 mm 8o 31,75 mm

3. lluctorn6 wupunHon 20”

[Mpon3BoaANTENBHOCTL: CTarnbHbIE NUCTbI TONWWHOW 6,35 MM, wnpuHon 406,4 mm, yron 90

[Mpon3BoaANTENBHOCTL: CTanbHble NUCTbI TONWWHOW 12,7 MM, wnpuHon 203,2 mm, yron 90°

MpoussogutenbHocTb: ctanb 19,05x101,6 mm, yron 90°

Ha mawuHe M42 umeetca nuctormb wmpuHon 20" ansa crmbaHusi TOHKMX JIMCTOB U MAOCKUX CTarbHbIX
nonoc TonwmHorn 19,05 MM C HM3KMMMK 3aTpaTamu, TakkKe UMeeTcsa perynupyemas rmboyHas dopma,
paccTosHne Mexay ABYMSA BEPXHUMU KOHUamu B 88,9 MM NO3BONSET U3rotTaBnuBatb Matepuar TOMNWNHON OT



12,7 po 19,05 mm. Mpwn rnbke matepmana 19,05 MM MnNn meHbLUe, cnegyeT NoasIOKNTbL BPYCOK TOMLLMHOWN
50,8-31,75 MM Ha HWXHIOK POPMY, 3TO COKPATUT PACCTOAHUE MeXAY ABYMS BEPXHUMU KOHUaMn 0 44,45 mm.
Perynupyemas 3agHas HanpasnsaoLwas no3sonseT noBTopuUTb n3rmb.

4. 42-TOHHbIN nNpecc

lMpn onyckaHWM BepxXHEro nes3Busi Mpecca OHO [OOSPKHO ObiTb napannensHo pabodemy crtony. [Ons
NOAAEPKAHUSA TOYHOCTM NPECccoBaHMA W crmbaHua npeaycMoTpeHa 3afHss HanpaBnsAwwas KOnoHHA
(npecc-gopma) Ans KPOHLWTENHA BEPXHEIO NE3BUS

5. Tpy6ormn6
MpounssoanTenbHoCTb: agnameTp 12,7-50,8 mm, kpyrnas Tpyba coptameHTta 80, 90°

6. Pe3ak ans KBagpaTHOM TPyObI
Keagpat go 50,8 mm, cteHka 4,76 MM

7. MNpodcdunernd ana kBagpaTtHon TpyObI
Mbka kBagpatHou TpyOobl 19,05-50,8 MM, cTeHka 4,76 MM, A0 &
90

8. Pe3ak ans yronka

ActaHa +7(77172)727-132 Bonrorpag (844)278-03-48 BopoHex (473)204-51-73 ExatepuHOypr (343)384-55-89
KasaHb (843)206-01-48 KpacHogap (861)203-40-90 KpacHosipck (391)204-63-61 Mocka (495)268-04-70
HwxHnin Hoeropog (831)429-08-12 HoBocubupck (383)227-86-73 PoctoB-Ha-[doHy (863)308-18-15
Camapa (846)206-03-16 CankT-leTepbypr (812)309-46-40 CapaToB (845)249-38 Ydha (347)229-48-12
Poccus, KasaxctaH un gpyrmne ctpanbl TC goctaBka B ntobon ropoa
€[VHbIN agpec Anst Bcex permoHoB: sti@nt-rt.ru
www.stalex.nt-rt.ru



MpenmywecTBa:

MeTtannobpabaTtbiBaowas MawmHa M42 npegHasHayeHa He TOMbKO A4S
nepdopaumn n pesku, OHa Takxke UMeeT pyrue nonesHble OyHKUMN.

MawmnHa M42 oTtnnyaeTtcss OT OObIYHbIX MalUMH, TEM YTO MMEET 3agHIo
HanpaBnNSAKLY KOMOHHY (npecc-opMy) ANs KPOHLITEMHa BEPXHEro nesBus,
4YTO MO3BOMSAET BbIMNOMHATL BEPTUKASIbHO NEpeMeELLEHNE.

MawmrHa M42 Takke MMeeT CUCTEMY MNIIaBHOrO rMAapaBiIMYEeCcKoro ynpassieHus
Ans yctpaHeHust Bubpauuun, 6narogapsa Takom KOHCTPYKUMKW, MOXHO BbINOMHATb
TOYHOe crmbaHue 3a OAMH pa3 UM BbICOKOCKOPOCTHbIE 3adayn. Perynupyemas
3 ANMHa Xxoga M YCTPOWCTBO COBMELLEHMSI MOMOralT ObICTpO HacTpauBaTb
paccTosiHne, obecneymBas HeOOXOAMMY TOYHOCTb MOBTOPHbLIX ONepauui.

ToOYHOCTb NOBTOPHbIX onepauui: YaobHble yCTpOMCTBa perynupoBkn Ha nuctornbe n tpybornbe nomoratot
npy 06paboTke oaUMHAKOBLIX AeTanen



YKasatenb Ha HanpaBnswoowen: YkasbiBaeT paboyee MonoXeHne, a Takke CHYXUT TOYKOW OTcyeTa Ans
OyayLuen paboTbl

MoBopOTHbIM pabounn cton: CTaHgapTHbIM ABOMHOW MNOBOPOTHBLIA CTON noaxoauT Anst 6onbluMHCTBA
WHCTPYMEHTOB, a TaKKe ANs PasfiMyHbIX NPMCNOCcobneHni.

MawwmHa M42 moxeT paboTtaTb kak 00Obl4YHbIN NPecc, a Takke BbINOMHATL psg ApYrux 3aau.

ActaHa +7(77172)727-132 Bonrorpag (844)278-03-48 BopoHex (473)204-51-73 ExatepuHbypr (343)384-55-89
KasaHb (843)206-01-48 KpacHogap (861)203-40-90 KpacHosipck (391)204-63-61 Mockea (495)268-04-70
HwxHuin Hoeropop (831)429-08-12 HoBocubupck (383)227-86-73 PoctoB-Ha-[1loHy (863)308-18-15
Camapa (846)206-03-16 CaHkT-lNeTepbypr (812)309-46-40 CapatoB (845)249-38 Ydha (347)229-48-12
Poccus, KasaxctaH u gpyrme ctpaHbl TC goctaBka B nobon ropoa
€[VHbIN agpec OJis BCEX PEMMOHOB: sti@nt-rt.ru
www.stalex.nt-rt.ru



ANEKTPUYECKAA CXEMA:

30

T B

PazbeM winHbL

R /
| ABapHHHBIH OCTAHOB
K : QJ_G

d\d\< —
\*\ KM KM

Ul (viw




CMUCOK OETANEN

Ne OMNMUCAHUE Ne AETAJIK | KOIN-BO
1 Pama 101 1
2 Crovika Ans MHCTPYMEHTOB 102 2
3 BepxHsas onopHasa pama 103 1
4 CoeguHuTenbHasa nnaHka 104 1
5 KpaH 105 1
6 MpremHbI kKopob 106 1
7 Ocb BpalLeHus 107 3
8 lMoKpbITUE PYKOATKM 108 3
9 PerynupoBo4yHas ramka 109 1
10 PerynupoBo4HbIN pblyar 110 1
11 lMoBopoTHaga nnactuHa 111 1
12 Ponuk 112 2
13 Ban 113 2
14 LmToK 114 1
15 PykoaTtka 115 1
16 Maney, 116 1
17 PesunHoBas Hanpasnswowas 117 2
18 CoeavHuTenbHbIN hnaHew 118 1
19 Macnoc6opHuk 119 1
20 MaTtpybok nogayn macna 120 1
21 MaTpybok obpaTHOro macna 121 1
22 O6paTHbI MacnonpoBog 122 1
23 MaTpybok ruapoumnuHgpa 123 1
24 BbinyckHom natpybok macna 124 1
25 Kpbiwka macnocbopHuka 125 1
26 'mapaBnuyeckun LnmHap 126 1
27 PesbboBon WTNdT 127 1
28 LWapHupHbIN GonT 128 1
29 LHapHUPHBbIN BUHT 129 1
30 Bont 130 1
31 LWapHup 131 1
32 MpyxuHa 132 1
33 LllapoBas ronoska 133 1
34 CoeanHNTENbHbLIN CTEPXEHb 134 1
35 KoHTposbHas Tdra 135 1




36 CTepxeHb KOHTPONbHOro kranaHa | 136 1
37 dopma 137 1
38 Kpyrnbin npyTok 138 1
39 lMpecc-gpopma 139 1
40 KBagpaTHbI cTepXeHb 140 2
41 Ban 141 1
42 Bpycok no3nynoHnpoBaHus 142 3
43 Bpycok no3nynoHnpoBaHus 143 1
44 Bpycok nosnumoHnposaHus 144 2
45 CTonka nosnumMoHnpoBaHns 145 1
46 Ban 146 2
47 YcTaHOBOYHadA NuHenka 147 1
48 MnactnHa 148 1
49 lMnactnHa 149 2
50 U-obpasHas nnacTtuHa 150 1
51 Mpecc-copma 151 1
52 Mpecc-dopma 152 1
53 Mpecc-dopma 153 1
54 Mpecc-dopma 154 1
55 Mpecc-gopma 155 1
56 Mpecc-gopma 156 1
59 CTtanbHoWn yronok 157 1
60 3agHaa nnactuHa 158 1
61 CTeknsiHHas KpblLKa 159 1
62 OpraHnyeckas npyxuvHa 160 2
63 PykosaTka 161 1
64 KpblLWwKa Npy>XWHbI 162 2
65 MpyxuHa 163 1
66 Ban 164 1
67 BepxHss nnactuHa 165 1
68 ["anka 166 1
69 ["anka 167 1
70 MepdopaTtop 168 1
71 MepdopaTtop 169 1
72 MepdopaTtop 170 1
73 MNepdopaTop 171 1
74 MepdgopaTop 172 1
75 MepdopaTtop 173 1




76 HwkHas nnactuHa 174 1
77 MnactnHa 175 1
78 HwxHui wrtamn - @9,53 176 1
79 HwxHun wtamn — @11,1 177 1
80 HwxHun wtamn - 313,49 178 1
81 HwxHun wtamn - 917,46 179 1
82 HwxHui wtamn - 320,64 180 1
83 HwxHui wtamn - @27 181 1
84 MoBepxHoOCTb paboyero crona 182 1
85 Pama kopnyca 183 1
86 BTynka 184 2
87 lMnacTtnHa No3nUMOHMPOBaHMS 185 3
88 BcnomoraTteneHas gopma 186 1
89 [MnacTtruHa NO3nUMOHMpPOBAHNSA 187 1
90 Crovika 188 1
91 MnactnHa 189 1
92 MpyxunHa 190 1
93 Pama 191 1
94 Kopnyc BepxHero pesaka 192 1
95 Kpbiwka 193 1
96 MonayH 194 1
97 JlesBune 195 2
98 Ocb BpaLleHus 196 1
99 Koneco 197 2
100 MydTa nosmynoHnposaHus 198 1
101 BTynka 199 1
102 Konbuo 200 1
103 Ocb BpalleHus 201 1
104 PerynnpoBo4HbI CTEpPXEHb 202 1
105 Pama kopnyca 203 1
106 KpbiLwka 204 1
107 Cronka 205 1
108 MoBepxHOCTb paboyero ctona 206 1
109 YpoBeHb 207 1
110 Crovika 208 1
111 Ban nosuunoHnpoBaHus 209 1
112 Onopa gnst MHCTpyMeHTa 210 1
113 Pesaku 211 1




114 Bawmak wramna 212 1
115 Onopa 213 2
116 BHewWwHAA KpbiLwka 214 2
117 lMpeccoBoyHas pexylias gocka 215 2
118 Bnok Hoxa 216 4
119 lMpomexyToyHas aocka 217 2
120 [MnactnHa No3nUMOHMPOBaHMS 218 2
121 [[@aeyHbIn KoY 219 1
122 CoeuHuTENbHBIN y3en 220 1
123 MBOYHbIN WTamn 221 1
124 MBOYHbIN WTamn 222 1
125 MMBOYHBIN WTamn 223 1
126 Maneu 2 224 2
127 KonbLo 225 2
128 Maneuy 1 226 2
129 HwxHaga pama 227 1
130 [MoBOPOTHBIN WTaMnN 228 2
131 Onopa gnst MHCTpyMeHTa 229 1
132 Hox 230 1
133 MaTpuua 231 1
134 OnopHas nnactuHa 232 1
135 BHewWwHAa onopHasa gocka 2 233 1
136 XKecTkasa pexyliasa gocka 234 1
137 BHelwwHas pexywas gocka 235 1
138 MpomexyToyHas gocka 236 2
139 Hox 237 2
140 OnopHas nnacTuHa 238 1
NO3NLMOHMPOBaHUS
141 Onopa 239 1
142 NnactuHa 240 2
143 WTamn 241 1
144 BepxHss npecc-dopma 242 1
145 MpyxunHa 243 2
146 HwxHAa nnactuHa 244 1
147 LWTamn 245 1
148 BepxHsist npecc-dopma 246 1
149 HwkHas nnactnHa 247 1




CTAHOAPTHbIE OETANA

Ne HA

Ne | Ne AETAITA ONMMCAHNE YEPTEE Cneundukaums | KOJ-BO
1 GB95 [Mnockas wanbda B:101 D6 12
2 |GB818 E':':ATLleMC KPECTOOBPASHEIM | .1 M6x10 12
3 GB95 Mnockas wanba B:103 D10 4
4 GB93 MNpyxnMHHas wanba B:104 D10 4
5 | GB5783 FBOI/JI1H(;I-BKOIZC HIECTUTPaRROMH 5105 M10x30 4
6 GB95 [Mnockas wanba B:106 D12 4
7 GB93 MpyxnHHas wanba B:107 D12 4
8 | GB5783 rBot”JBKOﬁC HSCTUTPARRON | B.108 M12x30 4
9 |GB5783 rBot”JBKOﬁC HISCTUTPARAON | B.109 M12x25 2
10 | GB93 MpyxnMHHas wanbda B:110 D8 2
11 | GB95 Mnockas wanba B:111 D8 2
12 3ybuyatas mydTta B:112 316x290x52 1
13 AmopTusmpyowmmn anemeHT | B:113 D77%15-6 1
14 MacuTenb konedaHum 2 B:114 B28xF90x%52 1
15 [suratenb B:115 60y 220B 30 |1
16 rBOtHJBKOﬁC HeCTUTPanion | g.116 M16x1.5 1
17 | AOJIN XomyT B:117 J16-35 (Mm) 2
18 Tpybka B:118 G3/4’ 1
19 MydTa B:119 " 1
20 MydTa B:120 " 1
21 KoneHo B:121 " 1
22 Mydpta B:122 "

23 | WU40 dunbTp B:123 G3/4 1
24 | GB70.1 BuHT B:124 M5%10 4
25 | TYDE dunbTp B:125 EF-25 1
26 | GB5783 rBot”;BKoﬁC WIECTUTPaRAON | 5,106 M12x35 2
27 | GB41 LlecturpaHHas ravka B:127 M16 2
28 | GBIl WnamHT B:128 D4x30 2
29 | GB95 [Mnockas wanba B:129 D20 2




BonTt c KBagpaTHbIM

30 | GB12 B:130 M16%60 2
NOArofI0BKOM

31 | GB882 WtndpT B:131 AD8x50

32 BuHT B:132 M8x30

33 | GB5783 BUHT ~ C WISCTUTPHHON | b1 53 M16x120 2
rOfI0BKON

34 KpbinbyaTtag ramka B:134 M12 1

35 | GB4141.1 PykosiTka B:135 M8 1

36 | GB6185 LLlecTurpaHHas koHTprarka B:136 M8 2

37 | GB27 Bonr ¢ wecturparton | b4, M8x30 1
rOfIOBKOM

o ) 31.5Mpa

38 | 34FM-L10 Py4yHown knanaH B:138 40L/min 1

39 | GB5783 BUMT ~ C LLECTUMPAHHON | 5.1 54 M12x120 1
rOfloBKOW

40 | GB6185 LlecTurpaHHasa KoHTpramka B:140 M16 2

41 | GB6185 LlecTurpaHHasa KoHTpramka B:141 M8 1

42 | GB879 MPY>KUHHBIA WTUDT B:142 D10x45 1

43 | CBW-F310-ALP | LLlecTtepeHyaTbIn HAacoc B:143 10L/min 1

44 | GB84 SaKUMHOA  BUHT ©1B:144 M8x20 2
KBagpaTHOWM rofloBKOW

45 | GB5783 BUHT ~ C WISCTUMPAHHOW | b1 45 M10x25 4
rONIOBKOM

46 | GB41 LlecTturpaHHas ravika B:146 M10 2

47 | GB95 [Mnockas wanba B:147 D10 6

48 | GB5783 Bubt ¢ WeCTUrparHon | o ) g M10x20 2
rONIOBKOM

49 | GB70 BuHT B:149 M6x12 3

50 | GB93 MpyxnHHas wanbda B:150 D6 3

51 | GB95 Mnockas wanba B:151 D6 3

52 | GB5782 Bubt ¢ wecturparkon | o o, M12x130 1
rOfIOBKON

53 | GB6170 LLlecTurpaHHas ravika B:153 M12 3

54 | GB5782 Bubt ¢ wecturparHon | ooy M12x120 2
rOfIOBKON

55 | 1SO7380 Bont B:155 M10x60 1

56 | GB77 BuHT ¢ nnockomn ronoskom B:156 M8x16 1

57 | GB5783 Bubt ¢ wecturparton | o o M12x35 2
rOfOBKON

58 | GB97.1 [Mnockas wanba B:158 D12 2




BonTt c KBagpaTHbIM

59 | GB12 B:159 M12x25 2
NOArorIoBKOM

60 | GB95 Nnockaga warba B:160 D12 2

61 | GB6170 LWecturpaHHas ravka B:161 M12 2

62 | GB6170 LLlecTturpaHHas ravika B:162 M6 4

63 | GB93 MpyxnHHas wanba B:163 D6 4

64 | GB5782 BuwT . WecTUIpaKHon | o) o M6x16 4
ronoBKoMn

65 | GB6170 LlecturpaHHas ravka B:165 M12 3

66 | GB93 MpyxnHHas wanba B:166 D12 2

67 | GB5782 Buwt ¢ wecTurpanHon | o oo M12x130 1
ronoBKoMn

68 | GB879 MPYXUHHBIN WITUPT B:168 D10x45 1

69 | GB5782 BUHT  C  LIeCTUIPaHHON | o) oq M12x90 1
ronoBKOM

70 GB5783 BuHT “c LecTUrpaHHoOm B:170 M10x30 1
ronoBKoOMn

71 | GB6170 LecTturpaHHas ravka B:171 M10 1

72 | 6B5783 Buwt ¢ WecTurpanHon | 5., M12x40 6
ronoBKoOMn

73 | GB894.1 CtonopHoe konbLo B:173 D32 2

74 | GB95 lNnockasa wanba B:174 D30 2

75 | GB84 SKMMHON — BUHT ¢l B:175 M10x20 1
KBagpaTHOW rofioBKOM

76 | GB5785 BuwT ¢ WlecTUrpanHon | 5. 2. M20x130 1
ronoBKoM

77 | GB95 lNnockasa wanba B:177 D20 2

78 | GB6171 LlecTturpaHHas ravika B:178 M20 1

79 | GB6170 LLlecturpaHHas ravka B:179 M10 2

80 | GB2673 BuHT ¢ noTarHOW ronoBKoW B:180 M10x20 2

81 | GB5783 BuHT  Cc WlecTUIpanHon | g gy M8x20 4
ronoBKoOM

82 | GB6185 LLlecTurpaHHas koHTprarka B:182 M12 4

83 | GB5782 BuHT . LIECTUIPaHHON | 5. o M12x40 4
ronoBKoOM

84 | GB5782 Buwt ¢ wecTurpankon | o) o, M12x65 4
ronoBKoOM

85 | GB5781 BuHT  C WIeCTUIpaKHon | 5. op M12x35 3
ronoBKoOM

86 | GB5782 BuHT  c LlecTUIpanHon | 5. o M8x65 2

rornoBKOM




87 | GB6170 LWecturpaHHas ravka B:187 M8 2

88 WnnuHT B:188 D4x55 2

89 WnnuHT B:189 D5x70 2

90 | GB78 3aXXMHOWN BUHT B:190 M8x16 2

91 | GB5783 BuWT ¢ WlecTUIpanHon | oo, M12x45 1
ronoBKoOMn

92 | GB6170 LLlecTturpaHHas ravika B:192 M12 1

93 | GB5782 BUHT  C LIeCTUIpanHon | 5. o4 M16x70 4
ronoBKoM

94 | GB12 Bont C - KkBAApaTHBIM | o), M12x30 2
NOAronoBKOM

95 | GB5783 BaWT ¢ WlecTUrpanHon | o) oo M12x25 2
ronoBKoOMn

96 | GB6187 UecturpanHas — ramka | . qq M16 4
warnbown

97 | GB70 BuHT B:197 M8x12 1

98 | GB77 BuHT B:198 M8x25 1

99 | GB70 BuHT B:199 M10x55 2

100 | GB93 MpyxnMHHas wanbda B:200 D10 2

101 | GB70 BuHT B:201 M6x%20 4

102 | GB879 [MPY>XMHHBIA WITUAT B:202 D10x45 1

AcTtaHa +7(77172)727-132 Bonrorpag (844)278-03-48 BopoHex (473)204-51-73 ExatepuHbypr (343)384-55-89
KasaHb (843)206-01-48 KpacHopap (861)203-40-90 KpacHospck (391)204-63-61 Mocksa (495)268-04-70
HwxHun Hoeropog (831)429-08-12 Hoeocubupck (383)227-86-73 Poctos-Ha-[oHy (863)308-18-15
Camapa (846)206-03-16 CankT-IeTepbypr (812)309-46-40 CapaToB (845)249-38 Ydha (347)229-48-12
Poccus, KasaxcTtaH n gpyrve ctpaHbl TC gocraeka B nobon ropon
eIHbIN aapec Ans Bcex pernoHos: sti@nt-rt.ru
www.stalex.nt-rt.ru










173
















ActaHa +7(77172)727-132 Bonrorpap, (844)278-03-48 BopoHex (473)204-51-73 ExatepuHOypr (343)384-55-89
KasaHb (843)206-01-48 KpacHogap (861)203-40-90 KpacHosipck (391)204-63-61 Mocksa (495)268-04-70
HwxHuin Hoeropog (831)429-08-12 Hoeocubupck (383)227-86-73 PoctoB-Ha-[oHy (863)308-18-15
Camapa (846)206-03-16 CaHkT-leTepbypr (812)309-46-40 CapatoB (845)249-38 Ydha (347)229-48-12
Poccus, KasaxctaH u gpyrue ctpanbl TC goctaBka B noboin ropoa
€[VHbIN agpec Ansi Bcex permoHoB: sti@nt-rt.ru
www.stalex.nt-rt.ru



